

Genting Hong Kong Limited

雲頂香港有限公司

(於百慕達持續經營的有限公司) (股份代號:678)

敬啟者:

致香港股東登記支冊的現有登記股東之函件 中期報告(「本次公司通訊」)之發佈通知 更改收取公司通訊之語言版本或收取方式

Genting Hong Kong Limited 雲頂香港有限公司(「本公司」)的本次公司通訊已經發出,該等通訊的中、英文版本已登載在香港聯合交易所有限公司(「聯交所」)網站(www.hkexnews.hk)及本公司網站(www.gentinghk.com)(「網上版本」)以供閱覽及備有印刷本。

股東如已選擇(或被視為已同意)收取網上版本,請通過瀏覽聯交所網站或在本公司網站主頁按「公司資料」-「投資者訊息」一項,再在「企業訊息」項下選擇文件名稱閱覽本次公司通訊。股東如已選擇收取印刷本,已隨函件附上該等文件以供閱覽。

股東除了已收取的印刷版本之外,如欲收取其他印刷版本或無論因任何理由以致在收取或閱覽網上版本時遇到困難,可透過本公司或其香港股份過戶登記處分處香港中央證券登記有限公司,經書面要求,藉填妥隨附本函之變更申請表格**甲部**及經下列方法交回,以免費獲發本次公司通訊中文及/或英文版本的印刷本:

- (i) 使用變更申請表格底部的郵寄標籤寄回(如在香港投寄則毋需郵票);或
- (ii) 將填妥的變更申請表格的掃描副本電郵至(gentinghk.ecom@computershare.com.hk);或
- (iii) 親身交回本公司的香港股份過戶登記處分處,地址為香港特別行政區灣仔皇后大道東183號合和中心17M樓。

閣下可於任何時間以合理書面通知或電郵至本公司的香港股份過戶登記處分處(gentinghk.ecom@computershare.com.hk),更改 閣下日後收取公司通訊(Mit)的語言版本或收取方式的選擇。為此,閣下僅需填妥變更申請表格乙部,並按上述其中一項方法交回本公司的香港股份過戶登記處分處。本公司支持股東選擇網上版本,以幫助環保及節省本公司印刷和郵寄費用。變更申請表格亦可於聯交所網站(www.hkexnews.hk)或本公司網站(www.gentinghk.com)下載。

閣下如對本函內容有任何疑問,請即時於辦公時間上午九時正至下午六時正(星期一至星期五,公眾假期除外)致電熱線 (852) 2862 8688,與本公司香港股份過戶登記處分處聯絡。

此致

列位股東 台照

代表

Genting Hong Kong Limited 雲頂香港有限公司 公司秘書 翁美儀 謹啟

二零二一年九月二十七日

附註:「公司通訊」指本公司發出或將予發出以供其任何證券的持有人參照或採取行動的任何文件,其中包括但不限於董事會報告及年度賬目(連同核數師報告)、中期報告、會議通告、上市文件、通函及代表委任表格。